



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/7275.**

Benyújtás dátuma: **2024-02-20 23:46**

Parlex azonosító: **2YWJZJO70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Földi László (KDNP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az interpelláció címe: **"Mit tesz a Kormány a szakképzésben dolgozók béremelése érdekében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány az elmúlt évek során számos intézkedést tett a haza szakképzés megújításának érdekében. A képzési kínálatot a munkaerő-piaci igényekhez igazította, életszerűbbé tette a képzési formákat, bevezette a duális képzést, létrehozta a szakképzési centrumokat, a szakképzésben tanulók ösztöndíjrendszerét, valamint komoly lépéseket tett a digitalizáció irányába is.

A változások egyben a szakképzés és a gazdaság közötti szoros kapcsolat fenntartását is szolgálják, továbbá lehetővé teszik a szakképzés rendszerének gazdasági elvárásokat rugalmasan követő működését, a munkaerő-piaci igényekhez igazodó képzési struktúra fenntartását.

Az intézkedések sikerre vezettek, amit mi sem bizonyít jobban, mint az általános iskola után a szakképzést választók száma. Jelenleg tízből hatan döntenek a szakképzés mellett, a technikumokban pedig többszörös a túljelentkezés, ami a legnépszerűbb iskolatípussá vált hazánkban. A 2023-as év olyan sikereket hozott, amelyekre mindannyian büszkék lehetünk! A szakmák Európa-bajnoksága versenyen Európa-bajnok, a szakképzett fiatalok elhelyezkedési esélyeit vizsgáló, OECD által készített jelentésben világbajnoki bronzérmes lett a magyar szakképzés.

Szaktanársaink hazai és nemzetközi eredményei tehát arról tanúskodnak, hogy kiváló pedagógusok, oktatók, szakemberek végzik a felkészítésüket. A szakképző intézményekben folyó szakmai oktatás színvonalának további emeléséhez, hatékonyságának növeléséhez meghatározó módon járult hozzá a szakképzésben dolgozó oktatók foglalkoztatási kereteinek átalakítása, rugalmasabbá tétele, de nem feledkezhetünk meg a szakképzésben dolgozók bére

versenyképességének megtartásáról sem.

Tisztelt Miniszter Úr!

A fentiekre tekintettel kérdezem

„Mit tett, illetve mit tesz a Kormány a szakképzésben dolgozók béremelése érdekében?”

Várom Miniszter Úr megtisztelő válaszát!